
Druckereinstellungen Transaktion ZK2CO 

 

 

Bitte prüfen Sie welcher Drucker bei Ihnen automatisch von SAP gesetzt wird. Hierfür gehen 
Sie bitte wie folgt vor: 

1. Aufruf der Transaktion ZK2CO im PD1 und Ausführung der Abfrage für eine Kostenstelle 
oder ein Projekt: 

 
 
 
 
 
 
2. Klicken Sie hier bitte auf die gelbe Schriftrolle (Ausgabe über SAPscript). Als nächstes 
öffnet sich folgendes Fenster: 

 

 

 

 

 

Bitte überprüfen Sie hier, ob der "Windows Default Drucker" angegeben wird. Falls das Feld 

leer ist oder ein anderer Drucker angezeigt wird, dann ändern Sie diesen bitte wie folgt: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Löschen Sie den Drucker aus dem Feld Ausgabegerät, indem Sie in das Feld klicken und die 

Eingabe heraus löschen: 

 

 

 



Danach klicken Sie auf das Symbol neben dem Eingabefeld: 

 

 

 

 

 

2. Anschließend öffnet sich ein Fenster, hier lassen Sie sich alle vorhandenen Drucker 

anzeigen, indem Sie alle Felder leer lassen und einfach bestätigen: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sie bekommen nun eine Liste von allen verfügbaren Druckern angezeigt. Bitte wählen Sie hier 

den Windows Default Drucker und bestätigen Sie anschließend Ihre Auswahl: 

 

 

 

 

 

 

 

 

Der Windows Default Drucker ist nun als Drucker ausgewählt und sie können drucken: 


